

Добрый день, дорогие учителя и учащиеся средней школы
п. Октябрьский. Пишет Вам военнослужащий российской армии
Туршов Илья. Каверное, Вы очень удивлены моему письму, ведь
от меня не было никакой информации уже долгое время.

Туршатына, я тоже не подозревал, что буду отправлять напикан-
ные строки в столь близкое для меня место - родную школу.

Вельма бы удивлен Вашим подарком на 23 февраля.

Честно сказать, не ожидал такого. Ведь я закончил школу
уже почти семь лет назад. Очень приятно осознавать, что
сутью столько времени мне всё ещё помнят. Подобную пош-
ку я получил единственный из всего призыва, что бывало у моих
коллег - военнослужащих немало удивление и даже зависти в
глазах. Также я был очень поражен объёмом пошки и её
содержимым. Чувствуюте оптимные руки родителей, не раз
отправившие пошки своим сыновьям. Всё прямо в точку,
ничего лишнего.

Открыв пошку и прочте напиканые Ваши строки,
сразу вспомнил свои вельные и безработные школьные года.

Как когда-то ходил с портфелем на уроки, как участвовал
в школьных олимпиадах, посещал различные кружки и секции.

Омедивалось назад, понимаю, что это были лучшие времена.

Общаясь со своими сверстниками из других школ и населённых
пунктов, сделал вывод, что моя школьная жизнь была в разн

намиженной и интересней по сравнению с ними. Все это благодаря Вам, педагогам, ведь вы порой, терпяче своим личным временем и силами, помогаете нам развиваться, становиться настоящими личностями.

Хочу сказать спасибо всем тем, кто участвовал в подготовке поздравления, за шикарный подарок и теплые эмоции от него. Всегда знал, что в школе п. Октябрьский учатся и работают замечательные люди с широкой душой и теплым сердцем. Благодаря Вам становите мне, "выпускник" и веселее продолжать учиться. Самое главное в жизни солдата - это его морально-психологическое состояние, а оно у меня заметно улучшилось после профессионального праздника.

Хочу пожелать выпускникам отличной сдачи государственного экзамена. Ответственно подойти к выбору профессии. Не бояться трудностей, ставить себе высокие цели. Не забывать своих родителей, а также педагогический коллектив родной школы, поддерживать периодические контакты с ними. Не поддаваться соблазнам городской жизни, уметь вовремя сказать "нет".

Хотел бы сослаться Вас на поступление в высшее учебное заведение. Только мам, по-моему, прахадит становление человека, открывающего глаза на окружающий мир. Первое время будет тяжело, стоит немного потерпеть, но результатом

вполне оправдан. В современном мире нужны высокообразованные специалисты весьма востребованы на трудовом рынке.

Всё это я могу утверждать, исходя из личного опыта.

О себе могу сказать лишь только то, что пишу уже 4 месяца. Вышла из гостиницы на окраине под Санкт-Петербургом, в 70 км. Нету шутбу мне не втерлось. Коллектив в большой гостинице адекватный, приоритетное число с высшим образованием. Из-за пандемии введён масочный и карантинный режим, никого не выпускают за пределы гостиницы. Живём как в мешке, но зато тепло. Время идёт неуютно, наверное, только в армии хочется, чтобы оно проходило ещё незаметнее и быстрее.

Уважаемые педагоги и ученики, на этом спешу закончить своё письмо, надеюсь, Вы были рады прочесть мои строки. Извиняюсь за долгий ответ, слишком мало на данный момент личного времени. До свидания, дорогие земляки!

07.03.2021г

Письмо И. Пустов